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Limage suivante a subl plusieurs opérations

20

Les opération sont :

= Bgalisation o' histogramme

« Piltres moyenneur, Gradient horizontal, Gradient vertical, Filtre de Sobel,
Flltre Laplacien,

- Calculs de descripteurs : Image LDP, Image HOG

Considérer les images sulvantes et identifier chague opération. Si un filtre est appligqué = dorner son équation.
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- Identifier les deux techniques sur le graphe (Justifier)

- Déterminer le nombre de clusters (désigné par une croix) pour chacune.
- Que pourrait représenter les valeurs sur les 2 axes 7 Donner des exemples.

- Donner les valeurs des centroides pour chacune.

- Citer le paramétre clé de chacun puis donner la valeur de ce paramétre.
- Donner les points communs et les différences entre ces 2 techniques de segmentation.

- Laquelle vous semble meilleure (Justifier)
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Exercice 3 : (5 points)

Expliquer les lignes du programme suivant et donner pour chacune le but

Import cv2 import numpy as np; import matplotib pyplot as plt
_wqu@mm_
Aenent uhdndy 06 B

A= pltimread('fge jpg’)

Lecny o timoge o alldubn deg imlucs donad oL

K = np.armay([10, -1. 0], [-1, 5, -1]. [0, -1, 0]]):

B = cv2 filter2D(src=A, ddepth=-1, kernel=K);

_EUUM§F_A&_£4mAgL*Ah;k—J%thJLA&n4§¢dndiJﬁ_mJL_EHz_Jd»_¢2f
olennies

B = cv2 normalize(B, 0, 255, norm_type=cv2Z NORM_MINMAX)
mm&m#&’wh_w_
o 96 oX

L.C.D = np.shape(A);

Seenminabeo di by e Rgna (1Y, tetoana(e) oF & hnzla (D)
O

E = cv2.cvitColor(A, cv2COLOR_BGR2HSV),

Dowege & Peypota  BER bean b exbaoe HSV 0.5

m = 0;s=25; N = np.zeros((L.C), np.uint); cv2.randn(N, m, s);

E[::2] = ev2.add(E[:: 2], N);
F _Hd‘bz:_d.u_h‘ux__ﬂ:_fn._hihdn-——y—dl- Hey S

F = cv2 ceviColor(E, cv2 COLOR_HSV2BGR)
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